



## **В Ульяновской области местный житель и житель Подмосковья обвиняются в экстремизме**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя и 34-летнего гражданина республики Азербайджан, проживавшего в Московской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282-2 УК РФ (организация деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности) и п. «в» ч. 2 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам отношения к религии, совершенное публично, организованной группой).

По версии следствия, в период 2007-2011 годов обвиняемые организовали в Ульяновске ячейку запрещенной на территории Российской Федерации международной религиозной организации, преследующей цель создания всемирного исламского государства. За это время злоумышленниками в деятельность ячейки были вовлечены новые члены. На своих собраниях участники ячейки изучали запрещенные в России книги одного из арабских богословов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763090>